

2024汤尤杯小组赛赛程公布

中国队女羽打响揭幕战

2024年道达尔能源·汤姆斯杯暨尤伯杯决赛（以下简称“成都2024汤尤杯”）将于4月27日至5月5日在成都高新体育中心举行，共有来自20个国家和地区的32支队伍参赛。成都2024汤尤杯组委会日前正式公布了小组赛赛程。根据赛程，中国队女羽将在揭幕战中与新加坡队交锋。

作为世界羽坛最高水平的团体赛，也是巴黎奥运会前级别最高的羽毛球赛事，各参赛球队也将本届赛事作为奥运会前最好的练兵舞台，尽遣主力出战。中国队是汤尤杯历史上最成功的队伍之一，曾夺得10次汤姆斯杯冠军和15次尤伯杯冠军。尽管2022年的汤姆斯杯被印度队夺得，尤伯杯被韩国队斩获，但中国队作为东道主，加上一众小将近来的迅速成长，今年将严阵以待，志在重夺汤尤杯。



↑成都高新体育中心(资料图片)

◀中国女羽选手
陈雨菲(资料图片)

1 揭幕战中国女羽登场

据了解，在赛制方面，汤姆斯杯赛和尤伯杯赛第一阶段将分为4个组，每组4支队伍进行单循环赛，每次团体比赛由三场单打、二场双打组成，并打满五场。小组赛前两名出线。第二阶段淘汰赛的每次团体赛将进行五场三胜的比赛，率先赢得三场比赛的队获胜。

成都2024汤尤杯小组赛将从4月27日上午8时30分开打，四场揭幕战分别是尤伯杯A组中国队对阵新加坡队，C组日本队对阵乌干达队。汤姆斯杯D组马来西亚队对阵中国香港队，A组韩国队与加拿大队交锋。

尤伯杯中国女羽揭幕战率先亮相，小组赛主要是寻找大赛的状态，为第二阶段面对日本、韩国和泰国队等主要对手积累经验。根据赛程，中国女队在小组赛中将先后面对新加坡队、加拿大队和印度队，4月30日上午9时30分，与印度队一战堪称焦点。中印两队曾在今年2月份的亚团赛小组赛中有过交手，当时未派主力出战的中国队以2比3负于对手，印度队更是一黑到底，夺得冠军。这次两队在成都再次交锋，中国队主场作战，势必要扳回一城。

此外，中国队小组赛三个对手都有实力不俗的女单选手，辛杜、李文珊、杨佳敏都曾在赛场上给陈雨菲制造过困难，所以小组赛对于国羽女单也是个锻炼机会。

2 中韩男队争夺小组第一

汤姆斯杯球迷最关注的小组赛自然还是中国队所在的A组，中国男队按照赛程将先后迎战澳大利亚队、加拿大队和韩国队。从小组对手的实力来看，中国队小组出线问题不大，最大的悬念就是4月30日17时与韩国队之爭。韩国队作为一支世界强队，两组男双都具备很强的竞争力，这场比赛很有可能会决定小组头名的归属。在2016年汤姆斯杯1/4决赛中，中国队就曾1比3输给韩国队，两队今番在小组赛中相遇，国羽也需要放下包袱，以冲击者的姿态去放手一搏。

此外，与中国男队同组的加拿大队也值得关注，一单选手杨灿本赛季表现可圈可点，在印度尼西亚羽毛球大师赛男单首轮，还爆冷击败当时男单世界排名第3的国羽名将、杭州亚运会金牌得主李诗沣，中国队与加拿大队将于4月28日18时交锋。

→中国男羽选手石宇奇
(资料图片)

3 “死亡之组”场场都精彩

除了国羽比赛受人关注之外，“死亡之组”往往也不缺精彩。汤姆斯杯C组就是竞争最为激烈的“死亡之组”，印度队和印尼队是上届汤姆斯杯的冠亚军，两队将在5月1日17时在小组赛中提前相遇。

印度男队虽然两年前首次夺冠，但队伍整体实力强劲，普兰诺伊常年位列世界前八，年轻的拉克什亚和经验丰富的斯里坎特也是队中中流砥柱，兰基雷迪/谢提的男双组合也是目前世界排名第一。相比之下，印尼队是汤姆斯杯历史上捧杯次数最多的队伍，金廷、乔纳坦等都是经验丰富的名将，两队之间的再次交锋，想必也是火星撞地球。

同组的泰国队也是一支不可忽视的球队，世锦赛男单冠军昆拉武特领衔出战，也具备冲击印尼队和印度队的实力。三支球队各有所长，可以说场场都精彩。

4 小组赛是真正的群星闪耀

虽然对于球迷来说，也许更喜欢观看半决赛、决赛的巅峰对决，但对于团体赛来说，小组赛才是真正的群星闪耀。很多球星也许个人能力很强，但团队实力有限，很难走得更远，小组赛就是他们的终点。

成都2024汤尤杯的各支参赛队伍已经陆续公布参赛队员，球迷所熟悉的名将也都悉数在列。

汤姆斯杯D组的丹麦队派出豪华阵容，安赛龙、安东森两位世界前十的名将领衔，东京奥运会男单冠军安赛龙也是国羽在巴黎奥运会上的最主要对手之一。他们将在4月27日首次亮相，迎战阿尔及利亚队。

尤伯杯中D组的卫冕冠军韩国队将由世界第一女单安洗莹、世界第二女双白荷娜/李昭希领衔，她们将在4月27日18时首次登场。C组的日本队也派出世锦赛女单冠军山口茜和世界第三女双松山奈未/志田千阳，她们将在揭幕战中亮相。纵观整个小组赛赛程，几乎每个时间段都有焦点赛事，精彩不容错过。

综合红星新闻、人民网、四川新闻网